

## 金門高分檢澎檢花檢屏檢彰檢 舉辦查賄研討會全面宣導反賄

【本刊訊】年底選舉將屆，各地檢察署全面宣導反賄選。**金門高分檢**為將反賄選觀念深入地方，並加強辦理反賄選宣導及查察賄選業務，以防堵妨害投票情況發生，特於日前與金門縣政府政風處合作，召開金馬有史以來最大規模反賄及查賄業務觀摩研討會，金馬地區檢、警、調、政風等機關主管及相關業務人員一百餘人出席會議，計有選委會主委盧志輝、金門高分檢檢察長邢泰釗、金門地檢署檢察長黃和村、連江地檢署檢察長王俊力等機關首長及重要幹部共同參與研習會議，會中並策劃辦理全民一起來、反賄為將來反賄查賄宣誓儀式，以彰顯選、檢、警、調及政風等司法機關反賄查賄之決心。邢檢察長親自對公職人員選舉罷免法案件偵辦要領，做完整論述及精闢解說；為策劃此次會議，特別精心編印公職人員選舉罷免法偵查要領彙編一書，該書集結多位優秀檢察官的偵查實務經驗，內容涵蓋各種賄選態樣、幽靈人口等



偵辦要領，可謂查賄之百科全書。

**澎湖地檢署**結合轄內4家統一超商張貼反賄選海報，期望藉由超商每日進出眾多的購物人次，擴大反賄選宣導效果，郭檢察長親自前往4家統一超商向負責人表示謝意，也請他們利用閒暇向購物的民眾宣導反賄選的觀念，擴大反賄選宣導的網絡。該署此次宣導係結合統一超商百麗店、湖西店等店辦理，超商店長慷慨提供門面顯眼的地方，供地檢署張貼宣導海報，讓購物民眾一到超商即可看地檢署的宣導海報，宣導效果良好。

**花蓮地檢署**為鼓勵民眾提供賄選情資，檢察長林錦村日前來到秀林鄉銅門部落，挨家挨戶向部落居民宣導反賄選，希望部落居民協助地檢署共同反賄選，一起維護選舉的公正性和乾淨選風。年底五合一選舉是花蓮縣史上規模最大的選舉，競爭相當激烈，為遏止賄選歪風，林檢察長到秀林鄉銅門部落，效法候選人掃街拜票，用最省錢、貼近民眾的方式，向部落居民握手，並發放反賄選文宣。

**屏東地檢署**檢察長張金塗秉持著查賄沒有上限、不分黨派、不分身分，有犯罪事證，絕對嚴辦到底之原則，日前親自上地方觀昇電視台，向廣大

鄉親宣達嚴加查察賄選及反賄選的理念，並透過和主持人活潑生動的問答對談，讓有心賄選的人止步，且讓反賄選觀念深植人心。該署在張檢察長指示下，指派檢察官分赴屏東各鄉鎮辦理反賄選公共論壇座談會，希藉全面性反賄選活動，將反賄選意識以潛移默化的方式，深入人心。

**彰化地檢署**、彰化縣政府宣揚反賄選概念，結合全球速食業龍頭麥當勞餐廳於彰化區域各門市強力放送「幸福，選舉，不買票、不賣票」海報，推廣檢舉電話。檢察長鄭文貴與副縣長柯呈枋共同感謝麥當勞參與該次反賄選行列，特於麥當勞門市辦理感謝發表會，除頒發感謝狀予麥當勞餐廳投入反賄選行列外，彰化縣榮觀協進會理事長張春玉亦愛心捐助麥當勞叔叔之家慈善基金會，表示公益活動需要大家攜手樂捐。反賄選宣導活動陸續展開，鄭檢察長與柯副縣長共同表示因全球速食業龍頭麥當勞餐廳共襄盛舉參與，讓反賄選普及一般消費者。



## 南所桃女監率隊參加健康職場研習營

【本刊訊】矯正署為活化公務人力，提振服務士氣，擴大矯正機關同仁交流網絡，並倡導健康職場理念，結合彰化縣政府及彰化監獄，日前首度舉辦矯正機關健康職場研習營，包括臺南看守所、桃園女監等37個隊伍近1200人參加。活動在彰化監獄收容人所表演之優人神鼓壯闊氣勢中揭開序幕，緊接著千人大會操場面熱鬧壯觀，**臺南看守所**所長吳澤生帶領28名同仁充分展現努力練習之成果，整個團隊充滿熱情、活力與朝氣。健康運

動體」競賽項目，包括隊呼比賽及拔河比賽，該所隊呼比賽口號整齊一致、簡潔有力，將團隊默契及精神發揮淋漓盡致，充分展現運動家精神。

**桃園女監**由典獄長謝琨琦帶隊，參加全國矯正機關健康職場研習營活動。一身繽紛桃紅的該監隊伍，即吸引眾人目光，左右手配戴的紅、藍自製拳擊手套也醒目耀眼，在充滿健康活力的歌曲帶動下，開始精采的隊呼運動啦啦隊表演，一出場整齊劃一的口號、大旗、獅子及隆隆震耳的鼓聲

音樂，就將該監的氣勢展露無遺。但表現最突出的不止於此，健康舞蹈中的耍大旗揮舞於指揮台前，金色的旗幟翻揚飄盪的力與美掌握全場，現場觀眾紛紛拍手叫好，驚叫聲更不絕於耳，配合舞獅表演，熱力十足。最後天女散花的橋段更是讓人驚豔，在會場陣陣驚呼中結束精彩震撼的啦啦隊表演，當仁不讓奪得冠軍寶座。

